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запрошує Вас прийняти участь у

IІ Всеукраїнській науково-практичній конференції
«ПЕРЕМАГАЄ ТОЙ, ХТО ПАМ’ЯТАЄ» (Vincit qui meminit), 

присвяченої пам’яті жертв Другої світової війни,  Великої Національної війни 
(гібридної) ХХІ століття, жертв політичних репресій

(формат: круглий стіл, онлайн)
м. Кривий Ріг, 5 травня 2025 р.

«Ми повинні брати з минулого ВОГОНЬ, 
а не попіл» (Жан Жорес)

«Історія – це ПАМ’ЯТЬ нації … це спосіб, 
котрим нація установлює свою ідентичність, 

справжність і наміри” (Джон-Фіцджералд Кеннеді)

«Історія проситься в сни НАЩАДКІВ» (Ліна Костенко)
 

«Коротка пам’ять – ознака слабкого розуму, 
а ПРОЩЕННЯ НЕ ОЗНАЧАЄ ЗАБУТТЯ»

(Олександр Власюк, Сергій Кононенко)

«Тоталітарні імперії й диктаторські режими 
не демократизуються. Вони або залишаються

 такими, , якими вони є, або зникають»
(Микола Левицький)
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Мета конференції  – залучення творчого потенціалу молоді України до вирішення 
актуальних проблем нашої держави та розбудови демократичного суспільства. 

Формат  конференції  покликаний  підвищити:  творчу  активність  та  професійний 
рівень учасників; створити дискусійне середовище  для обміну досвідом; формувати 
зацікавленість  у  пізнанні  історичного  минулого;  усвідомити  уроки  історії  для 
ефективної відбудови України.

До участі  запрошуються науковці,  фахівці  різних  профілів  і  напрямів,  викладачі, 
аспіранти,  магістранти,  студенти   закладів  вищої  освіти,  здобувачі  освіти  закладів 
загальної середньої освіти.

Під  час  конференції  її  учасники  зможуть  представити  свої  наукові  та  прикладні 
напрацювання, а також надати пропозиції щодо залучення обдарованої учнівської та 
студентської молоді до процесів відбудови України та розвитку сучасного українського 
суспільства.

Всі  учасники  Другої  Всеукраїнської  науково-практичної  конференції отримують 
СЕРТИФІКАТ.

Реєстрація  проведення  заходу  в  ІНТЕІ   (Український  інститут  науково-технічної 
експертизи та інформації» Посвідчення № 699 від 02 грудня 2024 р.  Реєстраційна 
картка  заходу:  реєстраційний  номер:  3324U000657  від  05-12-2024.  Тип  заходу: 
КОНФЕРЕНЦІЯ.  Рівень  заходу:  Всеукраїнський.  Галузь  заходу:  Суспільні  науки. 
Категорія: Науково-практичний. 

Участь у конференції  БЕЗКОШТОВНА!

ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ
За  матеріалами  конференції  планується  випуск  колективної  монографії доповідей  і 
тез.  Для цього учасникам конференції  необхідно  до 25 квітня 2025 року  надіслати 
доповіді  і  тези  до  організаційного  комітету  конференції  (istoria.sgn@duet.edu.ua) 
оформлені відповідно до встановлених вимог.

ВИМОГИ ДО ТЕЗ і ДОПОВІДЕЙ, ЯКІ ПОДАЮТЬСЯ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ У КОЛЕКТИВНІЙ 
МОНОГРАФІЇ ЗА МАТЕРІАЛАМИ ДРУГОЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО -ПРАКТИЧНОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ «ПЕРЕМАГАЄ ТОЙ, ХТО ПАМ’ЯТАЄ» (Vincit qui meminit): 

Обсяг доповідей і тез: від 6 сторінок до 1, 5 др. арк. (60 тис знаків) – доповіді, статті; від 
2-3-х сторінок – тези.
Мова публікації: українська, англійська. 
Текст  формується у текстовому редакторі “Microsoft Word”. 
Список посилань  оформлюється відповідно до вимог  ДСТУ 7.1:2006  та формується у 
порядку посилання у тексті. 
Формули набираються в редакторі формул пакету Microsoft Word. 
Приклад форматування та оформлення тез надається за посиланням: 
1.  Війна в історичній та індивідуальній пам’яті  (ВІП 2023):  VІ  Всеукраїнська науково-
практична конференція (м. Кривий Ріг, 28 жовтня 2023 р.): тези доповідей / Збірник за 
загальною редакцією Шайкан В.О., зав. кафедри соціально-гуманітарних наук, доктор 
історичних наук, професор. Технічний редактор: Пурій Г.В., в.о. зав. кафедри публічного 
управління та адміністрування, к.е.н., доцент / Затверджено до друку Вченою радою 
«Державного університету економіки і технологій» (протокол № 6 від 30.ХІ. 2023 р.). 
Кривий Ріг, 2023. 311 с. URL: https://www.oktanprint.cz/p/vijna-v-isorycnij-ta-indyvidualnij-
pamjati-6/
2.  «Війна  в  історичній  та  індивідуальній  пам’яті»:  колективна  монографія  за 
матеріалами  VІI Міжнародної науково-практичної конференції (Кривий Ріг, 28 жовтня 
2024 р.) / За заг. ред. д.і.н., професора Валентини Шайкан; техн. ред.: к.е.н., доцент 
Ганна  Пурій;  рецензенти:  Михальчук  Р.  Ю.,  кандидат  історичних  наук,  професор 
кафедри всесвітньої історії, Рівненський державний гуманітарний університет; Суздаль 
М. М., кандидат історичних наук, спеціаліст вищої категорії,  методист, зав. циклової 
комісії  «Соціально-економічні  та  філологічні  дисципліни»,  Криворізький  фаховий 
медичний  коледж;  Шелудякова  Н.  А.,  кандидат  історичних  наук,  доцент,  кафедра 
міжнародних  відносин,  Державний  університет  економіки  і  технологій.  Кривий  Ріг: 
Державний університет економіки і технологій, 2024.   330 с. (84 автори).   URL: https:// 
www  .  oktanprint  .  cz  /  p  /  viina-v-istorychnii-ta-individualnii-pamyati-24  
3. «Спочатку був Дажбог …» : колективна монографія за матеріалами І Всеукраїнської 
науково-практичної конференції (Кривий Ріг, 09 листопада 2024 р.) / За заг. ред. д.і.н., 
професора  Валентини Шайкан;  техн.  ред.:  к.е.н.,  доцент  Ганна  Пурій;  рецензенти: 
Бутченко  Т.  І.,  доктор  філософських  наук,  доцент,  завідувач  кафедри  соціальної 
філософії  та  управління,  Запорізький  національний університет;  Санжаровець В.М., 
кандидат  філософських  наук,  доцент,  кафедра  соціальної  роботи  та  реабілітації 
факультету  лінгвістики  та  соціальних  комунікацій,  Державне  некомерційне 
підприємство «Державний університет «Київський авіаційний інститут»»; Кулішов В.В., 
доктор  педагогічних  наук,  професор,  кафедра  міжнародних  відносин,  Державний 
університет  економіки  і  технологій.  Кривий Ріг:  Державний університет  економіки  і 
технологій, 2024. 209 с. URL: https  ://  www  .  oktanprint  .  cz  /  p  /  spochayku  -  buv  -  dazhboh   

До  публікації  приймаються  тільки  тези  і  доповіді,  які  будуть  відповідати  правилам 
оформлення  і  тематиці  конференції.  Тези  і  доповіді  будуть  рекомендовані  до 
публікації  після  рецензування  членами  оргкомітету  та  перевірці  на  дотримання 
академічної доброчесності. Науковий керівник вказується наприкінці тез.

https://www.oktanprint.cz/p/spochayku-buv-dazhboh
http://www.oktanprint.cz/p/viina-v-istorychnii-ta-individualnii-pamyati-24
https://www.oktanprint.cz/p/vijna-v-isorycnij-ta-indyvidualnij-pamjati-6/
https://www.oktanprint.cz/p/vijna-v-isorycnij-ta-indyvidualnij-pamjati-6/


У випадку невідповідності вимогам, тези і доповіді можуть бути не рекомендовані до 
публікації. 

Відповідальність за зміст тез доповідей несуть їх автори.

НАПРЯМИ РОБОТИ IІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
«ПЕРЕМАГАЄ ТОЙ, ХТО ПАМ’ЯТАЄ» (Vincit qui meminit): 

- Друга світова війна: Від трагедії до пам’яті. 
- Велика Національна війна (гібридна) ХХІ ст.: перші на передовій - українські 

герої і геройки; Савур-Могила як місце української військової слави;
Іловайська  трагедія  (24-29  серпня  2014  р.)  як  військовий  злочин  російської 
федерації;  Донецький аеропорт («українські  кіборги»)  як  символ мужності  і 
героїзму українських бійців; захисники Дебальцівського плацдарму, Мар’їнки 
та  ін.;  бойові  дії  на  Світлодарській  дузі;  «авдіївська  промзона»  як  символ 
жорстоких боїв; битва за Київ (24 лютого – 1 квітня 2022 року; бої за Ірпінь, 
Ворзель,  Бучу,  Гостомель;  бої  за  аеропорт  «Антонов»  у  Гостомелі;  бої  за 
Маріуполь; знищення десантних кораблів; бої за Сєверодонецьк –Лисичанськ; 
відновлення  контролю  над  островом  Зміїний;  Харківська  наступальна 
операція; Херсонська наступальна операція; «Жінки, які загинули за Україну».

- Найгірші  практики  нацизму-рашизму  на  тимчасово  окупованих 
українських      територіях:  масові  розстріли,  депортації,  знущання  над 
цивільним  населенням,  плюндрування  та  розкрадання  приватної  власності, 
культурної  спадщини,  музейних  колекцій;  різанина  Бучі,  Ізюмі,  масове 
знищення  людей  у  Маріуполі  як  прояв  геноцидної  політики  Москви. 
«Розстрільні списки» Путіна.

- Жертви  політичних  репресій:  День  Пам’яті  (Український  вимір):  сталінський 
«Великий терор»:  причини та цілі,  наслідки,  масштаби в Україні;  статистика 
«Великого  терору»;  діяльність  Комітету  державної  безпеки СРСР наприкінці 
50-х – 80-х рр. ХХ ст.: «нові» методи проти «ворогів народу» - «інакомислячих» 
(дисидентів);  масовий  терор,  дики  акти  свавілля  та  ідіотизму,  каста  катів; 
концентраційні  табори  для  політв’язнів  колишнього  СРСР;  сталінські 
«розстрільні  списки»;  дисидентський  рух  в  Україні  60—80-х  років  ХХ  ст.:  
причини виникнення, нове покоління політичних в’язнів – “шістдесятники».

- Крим:  шляхи  опору,  деокупації,  реінтеграції:  Крим  як  поліетнічний 
мультикультурний  простір,  формат  взаємодії  спільнот;  Російська  окупація 
Криму у 2014 р., її витоки, характер, наслідки; Російський колоніалізм: україно-
кримський аспект; Кримські татари і російська окупація; Кримські громадські 
організації в материковій Україні;

- Політична  зрада  і  політичне  примирення:  мораль  і  політика;  кремлівські 
«воїни-гібриди»; відплата; прощення; вірність. 

Порядок проведення конференції: 
(онлайн-формат)

Реєстрація учасників конференції 9:00 -  9:30
Початок роботи конференції (відкриття) 10:00 – 10:15
Засідання  учасників  Всеукраїнської  науково-практичної 
конференції у форматі круглого столу

10:15-13:00

Кава-брейк 13:00- 13:30
Продовження засідання 13:30-14:30
Кава-брейк 14:30-14:45
Заключне засідання, підведення підсумків 14:45-15:00

Вручення Сертифікатів учасникам

Робоча мова Всеукраїнської науково-практичної конференції : українська.
Регламент роботи конференції: доповідь – до 20 хвилин; відповіді на запитання – до 5 
хвилин; участь у дискусії – до 2-х хвилин.

Партнери Всеукраїнської науково-практичної конференції «ПЕРЕМАГАЄ ТОЙ, 
ХТО ПАМ’ЯТАЄ» (Vincit qui meminit): 

Додаткова інформація щодо участі у конференції:
Шайкан Валентина Олексіївна +380976781995
Волікова Марина Миколаївна +380680085504

Пурій Ганна Володимирівна +380679399556


